Приложение 1
Быкова Галина Петровна  213-034-955
Тест. 
1. Для каждого рисунка выберите верное утверждение
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                                                   А) треугольники равны по стороне и двум прилежащим углам

                                                   Б) Треугольники равны по двум сторонам и углу между ними

                                                   В) треугольники не равны по стороне и двум прилежащим углам
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                (рисунок 7)
2. ∆ABC= ∆DKE  по I признаку, если
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                                                                  (рисунок 8)

А) AC=DK               Б)   
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K                      В)  AB=ED                      Г) AC=ED
3.∆ABC= ∆DKE  по II признаку, если
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                                                                      (рисунок 9)

А) ВС=DK                Б)  
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D                            В) BC=EK                        Г)  
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4. Отрезки AD и BC пересекаются в точке О, которая  является серединой каждого из них. Докажите равенство треугольников AOB и COD.
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                                                                                                    Решение:

                                                                                          AO=OD (по условию)

                                                                                          CO=OB (по условию)

                                                                                          точка О – общая

                                                                                     Следовательно ∆AOB= ∆COD 
                                                                                (по двум сторонам и углу между ними)

                      (рисунок 10)

Выберите верное утверждение:

А) Решение верное

Б) решение неверное, т.к. треугольники равны по другому признаку;

В) решение неверное, неверно указан третий равный элемент

Г) Решение верное, но записано неправильно.
5. По рисунку докажите равенство треугольников CDK и CKM. 
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                                                                                          Решение:

                                                                                          DC=KM
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K=900
                          (рисунок 11)

Что ещё необходимо указать для равенства треугольников CDK и  CKM?
А) 
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Б)  
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В)  CK - общая

Г) этих условий достаточно
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